
ВПР по математике 6 класс 

ВАРИАНТ 1 – 2024  
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Вычислите: 25,3∙1,3+(-65,6) 
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Найдите значение выражения: xx  6,37  при x=0,7. 

№8. 

 
№9. 

 
№10. 

 
№11. 

Даша и Маша купили подарок своему другу Толе на день рождения. Подарок стоил 350 рублей. При 

покупке Маша заплатила 16% этой суммы, остальное заплатила Даша. На следующий день Маша 

отдала Даше 60 рублей. Сколько ещѐ рублей Маша должна отдать Даше, чтобы их затраты на 

подарок были равными? Запишите решение и ответ. 

 

 

 



 

 

№12. 

Максим нарисовал фигуру на квадратном листке и сложил его (линия сгиба обозначена на рисунке). 

Получился отпечаток. На рисунке показана фигура и полученный отпечаток. 

 

Затем на таком же листке Максим нарисовал другую фигуру и сложил листок так же, как и первый 

листок (линия сгиба обозначена на рисунке). Нарисуйте получившийся отпечаток. 
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